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ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE SÃO SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 24 de 
setembro de 2024, realizada de forma presencial, na sala de reuniões da 
Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Social - SEDES, localizada na Rua 
Pref. Mansueto Pierotti, nº 391 - Centro, São Sebastião. Participaram da reunião 
os conselheiros: Poder Público, Sérgio Ricardo Hurtado (SEDES), Valéria da 
Costa (SEDES), Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius (SEFAZ), Sociedade 
Civil segmento Trabalhadores Sociais Amanda Saavreda de Souza Monteiro, 
segmento Entidades e Organizações de Assistência Social, Henrique Procópio 
de Moura (lnst. Verdescola), Ana Carolina Umbelino (Lar Vicentino), Graziela de 
Carvalho Garrido (APAE). A reunião teve início em segunda chamada, tendo 
como Pauta 1, o Projeto Mais Vida: Tornando um mundo melhor, entidade sem 
fins lucrativos, que trabalha com fam ilias em situação de vulnerabilidade social 
através do fornecimento de cesta básica, entrega de medicamentos para 
pessoas acamadas, além de de palavras de orientação/conforto. A apresentação 
ocorreu por parte dos membros: Adriano Parecido da Silva Bernardes, 
Presidente-Fundador, Josimar Lemos Rosa, Vice-Presidente, e Ora. Luciene 
Pontes de Carvalho, Advogada da entidade. A entidade possui interesse em 
fazer parte do CMAS e informa que entrarão com pedido de inscrição. 
Inicialmente, foi apresentada uma documentação prévia, que foi analisada pelo 
colegiado, onde foi sugerida adequações de itens específicos, de forma a 
enfatizar a atuação dentro da Política de Assistência Social. Foi sugerido ainda, 
que a equipe consultasse alguns documentos (Tipificação dos Serviços 
Socioassistenciais, Norma Operacional Básica do SUAS - NOB/SUAS e Norma 
Operacional Básica de Recursos Humanos do SUAS - NOB/RH-SUAS) para que 
possam realizar o protocolo solicitando a inscrição, para que a documentação 
passe pela Comissão, que irá realizar os trabalhos seguindo o Capitulo Ili - Do 
Processo da Inscrição da Resolução n°11 /2018, que trata sobre inscrição de 
entidades e organizações de Assistência Social, bem como dos serviç9s, 
programas, projetos e benefícios socioassistenciais no Conselho Municipal de 
Assistência Social de São Sebastião, devendo seguir o cronograma 
est~belecido. Após as orientações, a entidade informou que seguirá as 
orientações e em seguida o protocolo. Seguindo, a Pauta 2 tratou sobre o Ofício ~ 
nº267/2024/SESAU/GS, que informa a substituição da conselheira Juliana de ~ 
Paula Louro Tenório por Rosa Regina Ribeiro Andrade, representante do Poder 
Público, Secretaria da Saúde, que assume como Suplente. Em seguida, a Pauta 
3 tratou sobre o Requerimento de Inscrição como Entidade ou Organização de 
Assistência Social da APAE São Sebastião, onde foi emitido novo comprovante 

de inscrição, informando a atuação da entidade dentro da Proteção Social 

Especial de Média Complexidade executando o Serviço de Proteção Especial 

para Pessoas com Deficiência, ldosos(as) e suas Famílias. A Pauta 4 informou 

os conselheiros sobre o Sistema de Autenticação e Autorização do Ministério do 

Desenvolvimento e Assistência Social, Família e Combate à Fome - SAA MOS, 
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que é o canal onde o Poder Público realiza a prestação de contas do recurso 
federal e após parecer do CMAS, o Presidente do conselho entra no sistema e 
informa como foi feita a prestação ao colegiado, informando número de ata, data 
da reunião, número de resolução e quais conselheiros compareceram, após 
informativo não houve questionamentos, e a reunião seguiu para a Pauta 5, que 
tratou sobre a devolutiva do Plano de Ação Anual realizado pela Associação 
Cristã Comunitária em Topolândia, que ainda assim está em desconformidade 
com o que pede a Resolução nº11 /2018. Foi aberta votação para a plenária, que 
deliberou para que seja encaminhado ofício informando para a Presidência da 
entidade, que após análise e apreciação do colegiado, não será possível 
prosseguir com a solicitação de inscrição, por estar fora do que a resolução 
estabelece. Cabe informar que a conselheira Jéssica Marcelo dos Santos 
participou deste momento, porém pelo fato da reunião já ter sido iniciada em 
segunda chamada, não teve direito ao voto. Seguindo, a Pauta 6 tratou sobre a 
ausência de apresentação de novo orçamento da emenda parlamentar do 
Deputado Federal Jilmar Tatto no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais) 
para reforma dos equipamentos CRAS, em resposta, a equipe da SEDES 
informa que estão aguardando o orçamento por parte do engenheiro da 
Secretaria de Obras - SEO, que até o momento não entregou o documento 
atualizado. Seguindo, a Pauta 7 tratou sobre a ausência de respostas dos ofícios 
016/2024/CMAS referente a solicitação de indicação de novos conselheiros para 
representar a SEDES no CMAS para substituir a conselheira Cleide Aparecida 
de Souza que não participou de nenhuma deliberação desde 2023, e para a 
substituição da conselheira Vanessa· Góis Antunes, que solicitou sua saída; O 
Ofício 021 /2024/CMAS referente a solicitação de Relatório de Acompanhamento 
das Emendas Parlamentares em andamento, bem como valor total, valor 
utilizado, e validade de uso; Ofício 022/2024/CMAS referente a solicitação do 
Plano Municipal de Assistência Social de São Sebastião para apreciação do 
colegiado, houve apenas devolutiva referente ao Ofício O~ 6/2024/CMAS, ond~ ~ 
SEDES informou que estão em processo de mudanças internas e que logo ira 
indicar os conselheiros. Após as deliberações do dia e por não haver novas 

utas, a reunião • encerrada. 
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24ª Reunião Ordinária Data: 24 de setembro 2024 Local: Secretaria de Desen. Econ. E Social - SEDES 

Pauta(s): 

Lista de Presença 
Poder Público Secretaria de Desenvolvimento Econômlco e Social - SEDES 

Tit. Ana Carla Santana Martins Silva 
-Sup. Jéssica Marcelo dos Santos 

T ' /l 
Tit. Sergio Ricardo Hurtado Tit. Valéria da Costa 
Sup. Camila de Souza Laura 

Secretaria da Saúde - SESAU Tit. \ Márcia Muniz 
1 Secretaria da Educação - SEDUC 

Tit. Cláudia Roberta Aparecida Emídio Loures Sup. Erika da Silva Costa Tit. Vagner Aires Pinheiro Sup. Bárbara Detusk Reis 

Secretaria da Fazenda - SJ;!i~ /}_ , 
Tit. Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius -j( ,J .. l '!} 
Sup. Rafaela Silva Abreu 

- • Sociedade Civil 
Trabalhadores Sociais Tit. \ Amanda Saavreda de Souza Monteiro \ ~~o., ~"'{"\ .. ~e\ 't<. ~ Usuários do SUAS Tit. Thamara Correa Marcondes Sup. Priscila dos Santos Tit. Cecília Maria Lacerda Pereira Sup. Sheila Gonçalves do Prado 

Entidades e Organizações de Assistência Social 
Tit. Henrique Procópio de Moura/ lnst. Verdescola ' Sup. Paula Regina Arruda Temperini/ lnst. Verdescola •· 

A 
/ 

Tit. Ana Carolina Umbelino/Lar Vicentino Sup. Raphaela Lopes Freitas Santana/Lar Vicentino Tit. Fernanda Maria Aguiar/ASPS Til Graziela de Carvalho Garrido/APAE Sup. Kátia Cristina Nogueira/APAE Tit. Regina Célia Cristina Barbosa/AAMS Sup. Adriana Aparecida Gaia /AAMS 
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